	Реакция «серебряного зеркала» характерна для каждого из двух веществ:

	  

 1) 
глюкозы и формальдегида

  

 2) 
глюкозы и глицерина

  

 3) 
сахарозы и глицерина

  

 4) 
сахарозы и формальдегида




Написать 2 УХР.
	Глюкоза не вступает в реакцию

	  

 1) 
окисления

  

 2) 
гидролиза

  

 3) 
гидрирования

  

 4) 
этерификации




Написать 3 УХР.

	В схеме превращений

C6H12O6  → X → C2H5  – O – C2H5
веществом «Х» является

	  

 1) 
C2H5OH
  

 2) 
C2H5COOH
  

 3) 
CH3COOH
  

 4) 
C6H11OH



Написать 2 УХР.

	При восстановлении глюкозы образуется

	  

 1) 
кислота

  

 2) 
сложный эфир

  

 3) 
соль

  

 4) 
спирт




Написать 1 УХР.

	Конечным продуктом гидролиза крахмала является

	  

 1) 
глюкоза

  

 2) 
фруктоза

  

 3) 
мальтоза

  

 4) 
декстрины
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